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年代別×家族構成別（割合）
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全体の半数が、 
現在は新潟県内に
居住している。

20代の大半は 
単身世帯

40代の2/3が 
2世代同居（核家族）

30代の約2割が
現在は村上市内に
居住している。
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現在の居住地・年代・家族構成パターンの上位6つ

現在の居住地×家族構成

回答者属性 n=74

新潟県内に居住する 

2世代同居の40代

最も多いのは…

新潟県内に居住する 

単身の20代

新潟県外に居住する 

単身の20代

新潟県外に居住する 

2世代同居の40代

②

③

④

次いで、以下のパターンが順に多い

新潟県外に居住する 

2世代同居の30代⑤
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地域を離れてからの年数
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現在の居住地×地域を離れてからの年数
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家族構成×地域を離れてからの年数

回答者属性 n=74

全体の4割が神納地域を
離れて10年未満

夫婦のみ世帯の6割が 
地域離れて20年以上

単身世帯の6割が 
地域離れて10年未満

村上市内在住者の6割が 
地域を離れてから10年未満

7割以上が「住みやすかった」と回答

神納地域の住みやすさはどうだったか



帰省の頻度 n=74
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現在の居住地×帰省（地域への訪問）頻度

年代×帰省（地域への訪問）頻度

全体の3割以上が月に1回以上 
神納地域を訪れている

県内居住者の4割近くが 

月に1回以上神納地域を訪れている

アンケート回答者は 
高い頻度で 
神納地域を訪れている！
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Uターンの意向 n=74
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20代単身の5割 
30代単身の7割が 

「どちらともいえない」年代×家族構成別・Uターンの意向

全体の2割が 

Uターン希望！
まだわからないと回答した人も 

3割以上

30代の2割が「神納地域に希望」

年代別・Uターンの意向

30代・2世代同居の25% 
40代・2世代同居の25%が 
「神納地域を希望」

30代・3世代同居 
40代・夫婦のみも 
「神納地域を希望」の割合が高め



地域活動への関心 n=74
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年代を問わず 

約半数が参加している

村上市外在住者であっても 

約半数が参加している

年に数回しか訪問しない人も 

4割以上が参加している

年代別・地域活動への関心

居住地別・地域活動への関心

帰省頻度別・地域活動への関心



神納地域の印象の変化 n=74
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年代別・神納地域の印象の変化 居住地別・神納地域の印象の変化

家族構成別 
神納地域の印象の変化

30代は半分以上
が良くなったと回答

全体でも「良くなった」が 

4割近く

県外在住者の方が 
良くなったと回答する割合が高め

既婚者の方が 
良くなったと回答する割合が高め


